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ΠΙΝΑΚΑΣ 5: 
Δικαιολογητικά αξιολόγησης της 
αίτησης εισαγωγής και διαπίστωσης 
της καταρχήν συνδρομής των 
προϋποθέσεων εισαγωγής 
Ομολόγων 
 
Aίτηση του Εκδότη για την εισαγωγή των ομολόγων στην Κατηγορία Τίτλων 
Σταθερού Εισοδήματος - Δηλώσεις Εκδότη και Συμβούλου (Έντυπο του 
Πίνακα 6) 

  

Πίνακα περιεχομένου φακέλου   

Αντίγραφο του σχεδίου του Ενημερωτικού Δελτίου 
 
Σημειώνεται ότι ο Σύμβουλος υποχρεούται να ενημερώνει το Euronext Athens 
για κάθε σημαντική διαφοροποίησή του και να προσκομίζει με track changes 
το επικαιροποιημένο σχέδιο Ενημερωτικού Δελτίου. Στο κάτω μέρος της κάθε 
σελίδας (footer) ειδική σήμανση με την ημερομηνία έκδοσής του και τον 
αύξοντα αριθμό της έκδοσης. 
 
Για την περίπτωση της έκδοσης και εισαγωγής διαδοχικών σειρών του 
Ομολογιακού Δανείου (tranches), θα προσκομίζεται το σχέδιο του 
Συμπληρώματος του Ενημερωτικού Δελτίου 

  

Αντίγραφο των πρακτικών του αρμοδίου οργάνου του Εκδότη που αποφάσισε 
την έκδοση του προγράμματος δανείου (ή της νέας σειράς αν συντρέχει 
περίπτωση) και την εισαγωγή των ομολόγων προς διαπραγμάτευση στο 
Euronext Athens. 

  

Οικονομικές Καταστάσεις 
Οικονομικές καταστάσεις του Εκδότη για τις δυο (2) χρήσεις που προηγούνται 
της αίτησης εισαγωγής, ή ενοποιημένες εφόσον πρόκειται για όμιλο, 
ελεγμένες από ορκωτό ελεγκτή, σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ ή με εθνικά λογιστικά 
πρότυπα του κράτους καταγωγής, εφόσον αυτά είναι ισοδύναμα με τα ΔΠΧΑ. 
Σε περίπτωση Εκδότη με βραχύτερο, υποβάλλονται οι οικονομικές καταστάσεις 
της αντίστοιχης περιόδου. 
Βεβαίωση του Εκδότη ότι έχουν δημοσιευθεί ή κατατεθεί προς δημοσίευση 
σύμφωνα με το δίκαιο που τον διέπει, οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις των 
εταιριών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση με βάση τη μέθοδο της ολικής 
ενσωμάτωσης, της τελευταίας πριν την υποβολή της αίτησης δημοσιευμένης 
χρήσης, ελεγμένες από ορκωτό ελεγκτή. 

  

Άτυπες (proforma) οικονομικές πληροφορίες συνοδευόμενες από έκθεση 
ορκωτού Ελεγκτή, εφόσον συντρέχει περίπτωση.   
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Πρακτικό συνεδρίασης του αρμοδίου οργάνου του Εκδότη περί της ισχύουσας 
νόμιμης εκπροσώπησής στο Γ.Ε.ΜΗ, για δε τους αλλοδαπούς, αντίστοιχο 
αποδεικτικό δημοσιότητας της ισχύουσας εκπροσώπησης. Σε περίπτωση 
μεταβολής της ισχύουσας εκπροσώπησης προσκομίζεται η νέα εκπροσώπηση 
της εταιρίας. 

  

Εφόσον ο Εκδότης ανήκει στον κλάδο των ασφαλιστικών εταιριών, 
υποβάλλεται η ετήσια Έκθεση Φερεγγυότητας και Χρηματοοικονομικής 
Κατάστασης της εταιρίας, που έχει υποβληθεί στην αρμόδια της εποπτική 
αρχή, σύμφωνα με το πλαίσιο της Φερεγγυότητας ΙΙ, τον Κανονισμό (ΕΕ) 
2015/35 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και τον Νόμο 4364/2016, παραθέτοντας 
το σχετικό link στο οποίο είναι διαθέσιμη. 

  

 

Σημειώνεται ότι τα σημεία 5 και 6 υποβάλλονται μόνο εφόσον δεν έχουν αναρτηθεί 
στη μερίδα της εταιρείας στο Γ.Ε.ΜΗ. Διαφορετικά αναφέρεται μόνο ο αριθμός 
μερίδας της εταιρείας/εταιρειών στο Γ.Ε.ΜΗ και τα σχετικά links.                                                                                                                                                                                                                         
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